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Írásbeli kérdés

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése, valamint az Országgy ű lésről szóló 2012. évi XXXVI.

Törvény 42.* (8) bekezdése, továbbá az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014.

(11 .24.) OGY határozat 124 . §-a a alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani Varga Mihály
Nemzetgazdasági Misztériumot vezető miniszter úrhoz.

„Hány öregségi nyugdíjas létesített biztosítási jogviszonnyal járó tevékenységet? 2.”

Tisztelt Miniszter Úr!

Korábban K/19278 . számú kérdéssel szerettem volna megtudni az alábbi kérdéseket .
Sajnálattal tapasztaltam, hogy Ön, illetve a minisztérium apparátusa a válasz megírásakor
nem volt tekintettel sem a fentebb, sem az alább idézett jogszabályokra, de ezentúl arra se m
vették a fáradtságot, hogy a kérdéseket megfelelően értelmezzék.
Emlékeztetném Önt arra, hogy amikor egy államtitkár kineveznek, a törvény szerint eskü t
tesz, amelyben ezt mondja és írja alá : „Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez h ű
leszeli jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom . " Ha kívánja, hozzáteheti, hogy

„Isten engem úgy segéljen!” .

Továbbá az Alaptörvény 7 . cikke szerint „Az országgyűlési képviselő interpellációt és

kérdést intézhet a Kormányhoz és a Kormány tagjához a feladatkörükbe tartozó bármel y

ügyben. ”

Valamint az országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42.* szerint „Akihez az

Alaptörvény szerint interpelláció vagy kérdés intézhető, köteles az interpellációt vagy

kérdést személyesen, kivételesen helyettese útján megválaszolni . ”

Ha tehát egy államtitkár megtagadja a választ egy képvisel ő i kérdésre, akkor megszegi a z
Alaptörvényt és az országgyűlési törvényt, vagyis megszegi azt az esküt, amelyet ezek
megtartására tett.

Az nem válasz, hogy „A speciális foglalkoztatási forma a nyugdíjas szövetkezet, amely jelen t

ős megtakarítást biztosít az érintetteknek. A Nemzeti Adó- és Vámhivatal nyilvántartásában

már mintegy száz nyugd?jas szövetkezet szerepel . ”

Ezek után ismételten kérdezem Miniszter Urat :
l .)Hány öregségi nyugdíjas létesített biztosítási jogviszonnyal járó tevékenységet 2016-ban?



(Kérem, hogy az adatokat : férfi/nő illetve korhatár előtti ellátott/korbetöltött
ellátott/nőknek 40 év jogosultsági idő alapján járó öregségi nyugdíjas részletezéssel
megadni . )

2 .) Hány öregségi nyugdíjas létesített biztosítási jogviszonnyal járó tevékenységet 2017-ben?
(Kérem, hogy az adatokat: férfi/nő illetve korhatár előtti ellátott/korbetöltött
ellátott/nőknek 40 év jogosultsági idő alapján járó öregségi nyugdíjas részletezéssel
megadni.)

Budapest, 2018 . február 5 .

Korózs La s
(MS P)

országgyűlési képviselő

Várom megtisztelő válaszát!
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